

市检察院公布十件实事

关注民生利益成亮点,确定12月1日为检察开放日

21日,郑州市人民检察院召开新闻发布会,会中市检察院副检察长张战军向社会公布了2011年“十件实事”的具体内容。

晚报记者 刘涛 通讯员 王红霞 周庆华

(一)开展“检察干警进千企”活动。

市检察院将走访5家大型企业,各基层院分别走访10家企业,帮助企业增强法律意识,减少和预防违法犯罪,保护企业合法权益。

(二)开展“检察干警进万村”活动。

每个基层院至少要走访60个行政村(社区)。

(三)开展查处涉农职务犯罪案件专项工作。

优先、快速查办发生在新农村建设、土地开发、新型农村合作医疗、农田水利基础设施建设、农机补贴、教育等领域的职务犯罪行为。结合查办案件,加强涉农领域职务犯罪预防工作。

(四)开展查处危害民生民利的渎职侵权等职务犯罪案件专项工作。

重点查处涉及惠农惠民资金、土地资源、食品卫生、社会保障、安全生产等领域的渎职侵权犯罪以及其他职务犯罪案件,保障民生,维护民利。

(五)开展依法保护未成年人合法权益工作。

推行送法进校园活动。

(六)建立轻微刑事案件非羁押诉讼制度。

对罪行较轻的犯罪嫌疑人,未成年人、在校学生、老年人等特殊群体犯罪嫌疑人实行有条件的非羁押诉讼。

(七)建立民行申诉案件说理制度。

对检察机关决定不抗诉、不提请抗诉的民行申诉案件向当事人说明理由,及时有效化解社会矛盾。

(八)加大涉检信访积案化解力度。

全面推行来访人员点名接访制度,认真落实涉检信访积案公开审查制度。

(九)进一步拓宽人民群众监督渠道。

建立互联网舆情平台,加强舆情监测,及时收集、反映网民群众的意见和建议,确定12月1日为全市检察机关检察开放日。

(十)开展查处职务犯罪工作社会满意度评价活动。

采取抽样调查的方式,选择20%的自侦案件开展专项评价,邀请人大代表、政协委员、人民监督员、检察民意代表、发案单位代表、相关单位和群众代表、案件当事人及其亲属等参与评议,听取意见、建议。

为躲38万元债 彩票站老板给自己发“讣告”

晚报记者 鲁燕 实习生 罗雪

讣告短信引来投资者怀疑

张大军的手指一动,这条“讣告”短信就群发到他所有的“生前好友”手机上去了。

突然收到这样的短信,他的朋友们都惊呆了:这一向能吃能喝的人咋会遭此不幸呢?他还欠着不少人的钱呢。

大家感觉其中有诈,赶紧报警。

公安机关在调查取证后发现张大军背负近38万元的债务。警方以张大军涉嫌合同诈骗,对他进行网上通缉。

去年5月12日,张大军在厦门落网。

买彩票常中奖想投更多钱

张大军为何诈死,给自己发讣告?事情得从2008年说起。

当年年初,张大军在二七区一路段承包了一家彩票投注站,结交了不少“彩民朋友”。

这期间张大军也会偶尔买几注彩票试试自己的手气,没想到几乎每次都有收获,偶尔还会中个几千元。时间长了,张大军觉得应该用这运气好好赚大钱。

可是去哪儿弄本钱?

一天,看到往来买彩票的彩民,张大军有了主意。

借来的近38万元全赔了

2008年4月,张大军找到自己以前的工友张先生和经常来他店里买彩票的韩先生等人。

“我买彩票的中奖率很高,还有一次中过16万元。”为了让大家相信,张大军夸大了自己的“战绩”。

张大军还保证如果他们投资每月就给付20%的返利,亏损算他的,不用承担任何风险。

朋友们听到后都答应投钱,最少的投入5000元,最多的3万元。

开始两个月,张大军按照合同约定按时给投资人支付分红或工资,并鼓励他们继续增加投资,张大军又收到韩先生等人近10万元钱。

但是,好景不长,伴随张大军的好运气也突然没了,本金损失大半。起初,张大军都是想着如何还债,可后来亏空越来越大,张大军干脆将众人的钱用来吃喝挥霍。短短几个月,张大军将收取的38万元挥霍得一干二净。

发“讣告短信”只为躲债

2009年1月,投资人纷纷找张大军催还欠款,情急之下,张大军对他们宣称回湖北襄樊老家卖房筹款。在回老家的车上,张大军觉得这样回去太没面子,就转车去了福建厦门。

怎样才能让人不找他要债呢?自己“死了”不就行了。张大军拿起手机就为自己发了一条“讣告”。

“假死”换来11年刑期

二七区法院审理后认为:张大军以非法占有为目的,在签订、履行合同过程中,采用虚构事实的方法,骗取对方当事人财物,数额巨大,其行为已构成合同诈骗罪。

昨天,法院一审判决,张大军犯合同诈骗罪,判处有期徒刑11年,并处罚金5万元。同时,责令张大军退赔被害人刘某、韩某等人经济损失共计近38万元。

线索提供 南南

4月6日专升本开始报名 最多可报5所学校

晚报记者 张尧映

省招生办昨日公布了今年我省专升本实施办法。

今年,我省专升本首次实行网上报名,报名时间为4月6日9时至4月10日18时,逾期不能补报,每位考生最多可填报5所学校。

根据安排,专升本录取工作与普通高考提前批同时进行,录取控制分数线由省招生办根据招生计划数的一定比例按专业类别分别划定。

另外,今年我省的“对口招生”报名时间与专升本同时进行,也实行网上采集信息和现场照相相结合的办法。本科设4个平行的学校志愿,专科设5个平行的学校志愿。

我市首次筛查“小雨人” 政府酝酿出台政策 对孤独症儿童开展救助

晚报记者 裴蕾 通讯员 纪焕文

电影《雨人》中患有孤独症的主人公引起了全世界的同情和关注,在我们身边,也有不少“小雨人”需要帮助。

根据市委、市政府的工作部署,昨日上午,市残联召开关爱救助孤独症儿童筛查工作会议,决定从今日起,将在全市范围内开展筛查患孤独症的儿童工作。

市残联表示,将根据此次筛查情况,上报市委、市政府,酝酿出台相关政策对其进行救助。据悉,这也是我市首次针对孤独症儿童的大规模筛查工作。

此次筛查对象是拥有郑州市常住户口的0-6岁疑似孤独症儿童,筛查时间截止至3月30日。

据悉,我市将依托市儿童医院、八院等具备儿童孤独症诊断和治疗能力的医疗机构建立“郑州市儿童孤独症诊断医院(中心)”,便于患儿得到及时、科学的诊疗。

哪些孩子可能患了孤独症?市残联康复部工作人员介绍,孩子如果出现不愿意和人接触,对身边发生的事情不关心,以及2岁以后还不会说话,3岁仍不会用你、我、他等人称代词,就有可能患上了孤独症。

惠济区今起严查渣土车

晚报记者 李萌 通讯员 宋璐

昨日,惠济区城市管理执法局开始对辖区内沙土生产运输单位进行上门告知,从今日起,对不按规定运输的渣土车辆将进行严查。

按照相关法规政策,有关生产运输单位在运输过程中严密遮盖、封闭,不得沿途飞扬、撒落沙土,污染环境。

上周抢空调 这周抢啥? 3月26日相约河南饭店

相约热线:0371-67655517

上周,风靡全国的空调抢购浪潮掀起了家电行业不小的震荡,万人空巷,你争我抢,很多消费者都拿到了自己心仪的空调,可谓皆大欢喜。

而面对现在“涨”声四起的物价,及日本自然灾害给电器生产商带来的上游资源紧缺,家电行业有可能在4月份产生价格联动连锁反应,这也是理性消费者预料之中之事,因此更多的消费者青睐于直销这种顾客直接面对厂家的购买方式,因此厂家直销也成了消费者最为期盼的活动形式。

在一部分读者的强烈要求之下,本报联系了一家国内著名的电器生产商,并商议厂家直销抢购一事。3月26日,让我们一起相约河南

饭店第一会议室,议议我们到底要抢啥!当然如果您家还缺些什么电器都可以拨打本报的咨询电话:0371-67655517进行咨询,我们将登记您的需求信息,与厂家进一步协商,尽量满足您的需求!

据该品牌相关负责人表示,此次活动采用厂家直接供货,消费者到活动现场直接抢购的方式,中间没有经销商,没有中间商,出厂价直接销售,同一款产品绝对比市场价低,至于低多少?是哪个品牌在做厂家直销?小编也只好先卖个官子了,惟一可透露的这是一家国内著名品牌、世界500强的企业,欲知详情,请继续关注本报明天的后续报道!

朱江华

关注本报首届读者IT专场团购节系列报道 二

本报读者参加周末团购节就有礼包拿

30余家知名电脑品牌助战本届IT读者团购节

晚报记者 樊无敌

近日,本报卖场部、郑州海龙电子城携手30余家全球知名电脑数码品牌商家共同举办的“读者专场团购节”将在本周末“上演”。

郑州海龙电子城欲树行业新标杆

继百脑汇、赛博之后,郑州海龙电子城在3月12日开业迎宾。

“在河南IT界,与百脑汇、赛博等这些已拥有固定客户群的外来老牌卖场相比,郑州海龙电子城则显得有些‘稚嫩’。”郑州海龙电子城总经理王群说,“我们将以专业购物网站与实体店相结合、时尚新品体验中心与飞龙开车免费上门服务相结合的服务模式,致力于为消费者提供全球最新IT科技前沿产品和5星级服务。”

团购能享受5%到40%的优惠

据了解,团购最核心的优势体现在商品价格更为优惠上,消费者一般能得到从5%到40%不等的优惠幅度。

“海龙电子城为了更好地服务中原消费者,从即日起,商场联合郑州晚报卖场部推出大型团购主题推广活动。”王群说,“凭借海龙所拥有的丰富的IT厂商资源,海龙电子城携手联想、惠普、戴尔、东芝、THINK、SONY、宏基、三星、苹果等30多家全球知名品牌联合举办‘团购电脑 到海龙’大型主题推广活动。”

王群说:“参加活动的顾客不仅可以享受团购价,还可以参加购物返现等活动。在周末的读者专场团购节上,顾客只要拿着当天的郑州晚报就可以享受团购价,即使不购物,持有当天的《郑州晚报》也有精美礼包赠送。”